

ЮНОСТЬ КОМСОМОЛЬСКАЯ МОЯ

КАК МЫ ЖИЛИ

В нашу редакцию часто приходят письма, которые не назовешь проблемными, которые не требуют консультации специалистов в области юриспруденции или психологов. Это весточки наших читателей, которые хотят поделиться с нами своими радостями и огорчениями, идеями и воспоминаниями о прошлом.

Одна из наших читательниц — Нина Евгеньевна Прилепская из Орловского района. В своем письме она рассказывает о своей комсомольской юности.

В 1950 году Н.Е. Прилепская работала в Новосильском районе: сначала инструктором райисполкома, а затем пять лет инструктором райкома комсомола.

После пережитых ужасов Великой Отечественной войны, после испыта-

ний голодом, холодом, жизнью в землянках, гнилой картошкой на пустом столе в те годы разутые, раздетые, голодные люди восстанавливали разрушенное, не жалея времени и сил. Пахали на коровах землю, за пятнадцать километров со станции Залегощь носили семена, молотили зерно. Кипела и общественная жизнь: комсомольская юность Нины Евгеньевны — это обра-

ния, диспуты, беседы, вечера вопросов и ответов, всеобщее участие в художественной самодеятельности.

Жилось людям тяжело, но весело: все организовано и дружно выходили на уборки, работали на токах, животноводческих фермах, электрифицировали села, строили заводы...

Комсомольцы учились в вечерних школах, заочно получали образование в высших учебных заведениях, приобретали профессии. За оптимизм, веру и борьбу за светлое будущее Н.Е. Прилепская низко кланяется и сердечно благодарит всех комсомольцев.

Анна АКАТЬЕВА.

ОТ ВСЕЙ ДУШИ

СПАСИБО

ОТ НАС ЗА ГАЗ!

Уважаемая редакция «Орловской правды», мы, жители деревни Гремячки Должанского района, хотим от всей души поблагодарить губернатора Орловской области Егора Семеновича Строева за помощь в проведении газа.

Это радостное событие (газификация деревни) произошло всего через два месяца после нашей встречи с губернатором.

Дай вам бог, Егор Семенович, здоровья и успехов в работе. Низкий вам поклон от всех жителей нашей деревни.

М. СВИРИНА, Т. ЗУБКОВА, Г. БЫКОВА и другие жители деревни Гремячки (всего 35 подписей).

СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

ОПЕРАЦИЯ ПРОШЛА УСПЕШНО

Уважаемая редакция! Хочу через вашу газету выразить благодарность врачам. Недавно моему сыну, инвалиду детства, была проведена операция в хирургическом отделении областной клинической больницы. От всей души благодарю заведующего отделением Павла Юрьевича Васильева, лечащего врача Юрия Михайловича Широкова и весь медицинский персонал за помощь в лечении моего больного ребенка, за доброе, чуткое отношение. Низко кланяюсь вам.

Валентина ВАСЯНИНА.
п. Нарышкино.

УВАЖАЕМЫЕ

ЧИТАТЕЛИ!

**Мы ждём ваших писем по адресу:
302000, ГСП, г. Орёл,
ул. Брестская, 6.**



СИТУАЦИЯ

Им бы в гости друг к другу ходить, чай пить — соседи ведь. А нет, не заладились дружеские отношения. Вместо того — скандалы, заявления, жалобы. И всё из-за дороги. Надо сказать, в переулке Дальнем в Орле её никогда и не было. Так, насыпь самодельная. Кто из местных машину щёбёнки подвезёт, кто колотым кирпичом рытвины и ухабы присыплет. Но что ни делай, всё равно в межсезонье здесь грязь непролазная. Да и в хорошую погоду проехать с трудом можно. И это не где-нибудь в глухой деревушке, а в Заводском районе города, в пятнадцати минутах ходьбы от районной администрации.

бабушка, поместье которой было гораздо скромнее. Забор даже не приближался к дороге.

Мама в свою очередь жаловались, что на месте детской площадки уже который год стоит бочка из-под битума. Малыши то и дело пытаются обустроить её для дворовых игр.

«Претензий жителей в отношении ограждения земельного участка, сужения переулка, устройства подъездных путей С.В. Бакин не принял и подтвердил, что он

ведет строительство согласно разрешительной документации, — пояснил редакция глава Заводского района М.С. Поздныков. — Устройство подъездных путей по переулку к домовладению с подсыпкой инертных материалов, со слов Бакина, осуществлялось им за собственные средства в подрядной организации. Что касается цистерны из-под битума, С.В. Бакину предложено в кратчайшие сроки вывезти её с территории переулка».

Если из ответа властей что-то и прояснилось относительно территории участка и цистерны, то что будет с насыпью, осталось непонятно. Получается, каждый «за собственные средства» может гордиться на дороге всё, что угодно?

Ольга ЧАНОВА.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

ГЛАЗУНОВСКАЯ САХАРА

Что это за географическая новость? — удивятся наши читатели. Откуда в привычной Глазуновке может случиться африканская сушь?

Мы тоже раньше считали, что не может. А когда прочитали коллективное письмо от жителей дома № 105-а в поселке Глазуновка, крепко засомневались насчет Сахары.

«С наступлением жарких дней, — делились с нами своей «сухой» проблемой Г. Перекальская, И. Орлова, Г. Родченкова и другие обитатели 105-го дома, — у нас начались проблемы с обеспечением водой. И так её подачу нельзя назвать хорошей, а тут и вовсе ситуация стала критической. В рабочее время, когда нет водоразбора, она подается стабильно, в вечернее же — краны издают только шипящие звуки. На вторых этажах люди живут, как в африканской Сахаре...»

Глазуновка, конечно, столица района, но не настолько, чтоб население посёлка пребывало в уверенности, будто булки на деревьях растут, а картошка возделывается исключительно в супермаркетах. Местные жители от земли сильно не отрываются — и с подсобным хозяйством управляют, и на своих огородах вкалывают. В свободное от основной своей работы время, разумеется.

А после ковыряния в земле в целях личной гигиены хорошо бы, نمودно рассудили авторы письма, помыться. Но не тут-то было: вода еле тащится по трубам, отчего газовая колонка не зажигается.

Не желая «сахариться», жильцы дома № 105-а обращались (неоднократно) к директору местного МУЖКП Ю.Н. Романчикову. На что тот горячо, как ветер пустынь, «уверял нас: мол, привлекаются все силы и средства для обеспечения нормальной и стабильной работы предприятия».

Возможно, так оно и было. Как сообщается в письме, «никто заслуг

коммуноза не принижает». Но то ли привлекаемые силы слабоваты, то ли средства жидковаты, то ли ещё что-то коммунальным «танцорам» мешает, а краны в квартирах, по словам глазуновцев, остаются «сухими», хотя за пользование водой они платят регулярно.

Под их посланием в «Орловскую правду», уверены обитатели 105-го дома, подписались бы многие жители Глазуновки. А свое письмо в редакцию заканчивают так: «Проще всего сослаться на финансовые трудности и старый водопровод. Но с годами он моложе не станет...».

Тогда подумать страшно даже... Сахара надолго пропишется в доме на улице Ленина.

Пока мы переписывались с разными «официальными инстанциями», способными избавить глазуновцев от «сухих» кранов, прошла пора сбора урожая с огородов. А что же урожай обещаний? Какие здесь плоды?

Глава поселка Глазуновка С.Е. Шамрин сообщил редакции, что, «действительно, в жаркие дни, когда был максимальный разбор воды (полив огородов), наблюдались перебои с водой».

Но теперь всё о' кей: «По заявке поселковой администрации жилищно-коммунальное предприятие провело техническое обследование водопроводных сетей, ремонт и очистку врезки, что позволило улучшить водоснабжение дома. В настоящее время ситуация по обеспечению водой жителей дома № 105-а стабильная».

Что ж, мы рады за жителей этого дома. Африканская сушь ему больше не грозит. Сейчас — а летом? Поживем — увидим.

С. НИКОЛАЕВ.

ДОРОГА РАЗДОРА

Дальний — переулок небольшой: полтора десятка домов. Поместья маленькие, аккуратненькие, с цветниками и садами. Несколько лет назад здесь вырос двухэтажный коттедж. Его хозяин С.В. Бакин, оборудуя подъездные пути к новостройке, прямо на проезжей части соорудил своеобразную «альпийскую горку», высыпав пару машин грунта и укрепив конструкцию камнями. Дорога разбилась на две части — узкую проезжую и тропинку. Горка стала настоящим препятствием для транспорта. Отрезанными оказались дома № 13 и 15. К ним не подъехать машине «скорой помощи», а о грузовиках и говорить не приходится.

— На нашей улице нет колонок. Вот и решили мы пробурить скважину во дворе, — рассказывает хозяин дома № 13 А.И. Холодков. — Вызвали специальную технику. Машина не удержалась на сооружённой насыпи. Съехала на тропинку. Чуть не перевернулась. А что делать,

если, не дай бог, придётся пожарку вызывать?

Люди переживали, что на территории двора коттеджа оказался старый уличный фонарь. Все столбы в пере-



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

улке заменили, а к этому бригаде электриков так и не удалось подступиться. Хозяина почти никогда не бывает дома. Сомневались, а не прихватил ли Бакин муниципальную землю. Вспомнили, что раньше на этом месте жила